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第 151 回日商簿記２級 解法解説 補助資料 

クレアール講師 公認会計士 山田和宗 

（第１問） 

出題内容：仕訳問題（1.支店の開設（支店側の会計処理）、2.その他有価証券の時価評価、3.売上割戻、 

4.法人税の追徴、5.備品の売却） 

初見時の目標：80％  復習時の目標：100％  目標解答時間：15 分 

 

 

（第２問） 

出題内容：株主資本等変動計算書（Ｓ/Ｓ：Statement of changes in Shareholders' equity、または

statement of changes in equity） 

初見時の目標：80％  復習時の目標：100％  目標解答時間：20 分 
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（第３問） 

出題内容：連結精算表 

初見時の目標：50％  復習時の目標：100％  目標解答時間：50 分 
 

・Ｓ１社 

  X0/３  X3/３  X4/３ 
 

        
         
 80％     

本 120,000  120,000  120,000 

Ｓ 30,000  30,000  30,000 

Ｒ 30,000 
＋54,880 

84,880 
利 28,120 

113,000 
  ↓×0.2   ↓×0.2 

 180,000 非 10,976 234,880 非 5,624 263,000 

 144,000     

取 170,000     

の 26,000 △1,300×３年  △1,300  
 

  本 ○首  120,000  子 株 170,000  

  Ｓ ○首  30,000  ○非  

○首  
46,976  

  Ｒ ○首  44,876     

  の 22,100     

 

  非 当 5,624 ／ ○非  5,624  

 

  
の Ｄ ｅ

ｐ 
1,300 ／ の 1,300  

 

  買 × 160,000 ／ 売 × 160,000  

  借 入 100,000 ／ 貸 付 100,000  

  未 払 8,000 ／ 未 収 8,000  

  売 上 660,000 ／ 売 原 660,000  

  受 利 1,500 ／ 支 利 1,500  

 

  Ｒ ○首  36,000  商 36,000  

  商 36,000  売 原 36,000  

  売 原 45,000  商 45,000  
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・Ｓ２社 

  本 100,000 ／ 子 株 100,000  

 

  役 収 96,000 ／ 売 原 96,000  

  支 利 500 ／ 未 ヒ 500  

  未 ヒ 500 ／ 未 収 益 500  

  買 × 25,000 ／ 売 × 25,000  

  借 入 40,000 ／ 貸 付 40,000  

  賃 受 家 2,700 ／ 支 家 2,700  

  受 利 1,700 ／ 支 利 1,700  

 

  販 管 ヒ 2,250 ／ 
賃 Ｄ ｅ

ｐ 
2,250  

 

  土 益 7,700 ／ 土 7,700  

 

・Ｓ１社とＳ２社 

  役 収 84,000 ／ 売 原 84,000  

  買 × 12,000 ／ 売 × 12,000  
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（第４問） 

出題内容：製造間接費の部門別計算 

初見時の目標：５／７  復習時の目標：100％  目標解答時間：15 分 
 

 １ ２ 修 

 3,957,000 3,238,000 502,200 

修 208,000 288,000  

 4,165,000 3,526,000  

 

 

（第５問） 

出題内容：等級別総合原価計算 

初見時の目標：100％  復習時の目標：100％  目標解答時間：15 分 
 

 仕×   

直  700,000 1,000 枚   
Ｘ 17,280,000 ＠2,880 

Ｙ 1,920,000 ＠960 
加  900,000 （500 枚） 8,000 枚 19,200,000 

    

直 7,200,000 10,000 枚 1,000 枚   

加 13,600,000 ( ？ 枚) （ ？ 枚）   

 9,000 枚 2,000 枚 直 1,600,000  

 （8,500 枚） （1,000 枚） 加 1,600,000  

 


